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Krnaccudukanust OKCHI0B

Ix0Oy
C0J1€00pa3yIoLINe HecoJ1e00pasyime
| \ N,0, NO, SiO, CO,
OcnoBHbie  Amdorepnbie Kucjiornble
\Y (0] \Y (0] HemexOy
(C.0. +1,+2) (C.O. +3, +4) \Y% [0
Hckn. ZnO, BeO, (C.O. _|_5, +6,‘|‘7)

PbO, SnO



du3nueckKue CBOMCTBA

OCHOBHEIE OKCHILI KucjaorHbie oKCHABI

aM(OTepPHbIE OKCHIbI MOT'YT OBITh TBEPJBIMU, )KUJIKUMU U
TBEP/IbIC BEIICCTRA, ra3o00pasHbIMH:

OKpPAIICHHBIC B PA3JIMYHBIC 1IBETA P205 — TBEPIbIN,
Si0, — TBepAbIH,

CO, — razoo0pasHbii,
S()3 — JKUIKUM.

Fe203 — Ir'éeMaTuT

Oxcua aaioMuHuA

Oxcug Maraus Oxcun meau (1)



Hanucarb ¢GopMyJbl OCHOBAHMN U KUCJIOT . KOTOPbIE
COOTBETCTBYIOT JAAHHBIM OKCH/IAM

S0, H_ SO,
Na,O NaOH
A1203 Al(OH)3
CO, H,CO,
BaO Ba(OH),
N,Oq HNO,

CaO Ca(OH),



XNUMHNYECKUE CBOUCTBA

OCHOBHBIX OKCHJI0B

1. OcHoBHOM okcua + Bopa = LLlénoub  (p.
CoeIMHEHHSs])

MeO + H,O = Me(OH)x
NazO + HzO = 2NaOH

2. OcHoBHOM okcua + Kucnota = Conb + H,O
(p. oOMeHa)

MeO + HR=MeR + H,0

3K, 0 + 2H,PO, = 2K PO, + 3H,0O

3. OcuoBHoii okc1 + Kuciaornplii okcna = CoJib

(p. coenHeHUs )
MeO + HemexQOy = MeR

o Y a VN elYaVy abwela\




XUMHNYECKHUE CBOUCTBA
KUCJOTHBIX OKCUJIOB

1. KucnotHbin okenma + Boaa = Kucnora  (p.
COeIMHEHHSs])

HemeO + H,0 = HR

CO,+H,0=H,CO,, S10, — He pearupyer

2. Kucaorusiii okena + OcHoanue = Cosib + H,O
(p. oOMeHa)

HemeQO + MeOH= MeR + H,0

P,O, + 6KOH =2K PO, + 3H,0

3.0cunoBuou okcua + Kuciaoruniu oxcua = CoJab
(p. coenHeHUs)

HeMeO + MeO = MeR

CaO + SO, = CaSO0,




4. MeHee JieTy4yHe BbITECHSIOT 0oJiee JieTyuue U3 UX

coJien
CaCO3 + SiO2 = CaSiO3 +C()2



